

РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Вартісне управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування

Тенденції розвитку сучасного менеджменту вимагають зміни концепції підготовки фахівців на основі компетентнісного підходу. Наріжними її каменями стають формування інтегральної компетентності майбутніх менеджерів за моделлю ініціативи CDIO, формування вартісного мислення як основи прийняття управлінських рішень та IT-компетентностей, необхідних для self-service аналізу управлінських та бізнес-процесів і побудови ефективних комунікацій в процесі управління.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Вартісне управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 29.10.2018 № 1165, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 5.12.2018 № 1338 та від 28.05.2021 № 593.

Аналіз змісту ОПП дозволяє стверджувати, що освітня програма є збалансованою за структурою і змістом освітніх компонентів професійного ядра (що забезпечує hard skills управлінського і економічного спрямування), розвиток додаткових soft-skills, математичної та аналітичної підготовки, цифрової грамотності майбутніх менеджерів.

ОПП забезпечує синергію теоретичних знань і практичної підготовки бакалаврів менеджменту завдяки таким освітнім компонентам, як дві курсові роботи, тренінги, кейс-практикуми, два види практики, підготовка і захист кваліфікаційної роботи. Особливо слід відмітити передбачене освітньою програмою інтерактивне навчання з практичною та академічною складовою, зокрема навчання за матеріалами та із залученням фахівців-практиків від Групи МЕТІНВЕСТ та участь здобувачів освіти у виконанні досліджень для активів Групи МЕТІНВЕСТ. В цілому комплекс дисциплін ОПП повністю відповідає заявленим фокусу й особливостям освітньої програми.

На підставі викладеного можна констатувати, що ОПП «Вартісне управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, підготовлена на кафедрі організації та автоматизації виробництва ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», містить всі необхідні складові для забезпечення якісної підготовки фахівців у сфері менеджменту, здатних розв'язувати практичні проблеми і складні спеціалізовані завдання щодо управління організаціями, їх підрозділами, бізнес-процесами на основі вартісного мислення, а також дозволяє сформувати інші навички результативної професійної діяльності, що відповідають вимогам сучасного ринку праці. Програма може бути рекомендована до реалізації.

У якості рекомендації для посилення рецензованої ОПП можна запропонувати формування у здобувачів освіти навичок використання специфічних інструментів штучного інтелекту для виконання конкретних завдань професійної діяльності, що може бути реалізовано шляхом удосконалення змісту заявленого в ОПП комплексу основних освітніх компонентів.

Декан економіко-гуманітарного факультету ДВНЗ ДонНТУ, доцент кафедри управління і фінансово-економічної безпеки, к.е.н., доцент



Леонід КАТРАНЖИ